
 

Tisková zpráva k organizaci veřejného zasedání ve věci 3 To 34/2024, které 
proběhne u Vrchního soudu v Praze v termínu 26.05.2025 – 28.05.2025 a dále 

ve dnech 23.06.2025 – 27.06.2025 
 
Veřejné zasedání o podaném odvolání proběhne ve výše uvedených dnech v jednací síni č. 1 v 
budově Vrchního soudu v Praze na adrese nám. Hrdinů 1300, 140 00 Praha 4. Vstup do jednací 
síně se nachází přímo naproti hlavnímu vchodu pro veřejnost, za justiční stráží. 
 
Kapacita jednací síně pro veřejnost je celkem 100 míst, z toho pro média bude vyhrazeno za 
podmínek uvedených níže 25 míst (speciálních vstupenek) v předních řadách jednací síně. 
Vyhrazená místa pro média budou příslušně označena.  
 
V případě zvýšeného zájmu o účast na veřejném zasedání bude rovněž zpřístupněn balkon jednací 
síně s kapacitou přibližně 40 míst. Z balkonu je omezená viditelnost do jednací síně, a z toho 
důvodu je nutno nenarušovat průběh soudního jednání opakovanými hlasitými přesuny k zábradlí. 
 
V rámci opatření pro plynulý průběh soudního jednání bude přístup do jednací síně upraven 
vydáváním vstupenek. Vstupenky budou vydávány jednotlivě pro každý jednací den před místností 
č. 1, a to vždy do doby, dokud nedojde k jejich vyčerpání. Všichni zájemci o účast na veřejném 
zasedání se při vstupu prokážou vstupenkou, kontrolu bude zajišťovat soudní personál.  
 
Akreditace pro média bude probíhat prostřednictvím e-mailové žádosti na níže uvedené kontakty 
tiskového oddělení. Máte-li o speciální vstupenku zájem, informujte prosím tiskové oddělení do 
pátku 23.5.2025 do 14:00 hod. Každá redakce má nárok na 2 vyhrazené vstupenky. V žádosti je 
potřeba uvést jména osoby, které se na vyhrazenou vstupenku za danou redakci na veřejné zasedání 
dostaví. Pokud by za redakci mělo zájem více osob, mohou se osoby nad daný počet ucházet o tzv. 
obecné vstupenky. Vstupenek je (podle vysvětlení výše) omezený počet a přednost dostanou ti, 
kteří dorazí dříve.  
 
Pořizování tzv. ilustračních záběrů (videozáznamu/fotografií) bude umožněno před zahájením 
veřejného zasedání. Povoleno bude též pořízení videozáznamu/fotografie při vyhlášení výroku 
rozhodnutí, pokud k tomuto některý jednací den dojde. Pořizování zvukového přenosu 
z veřejného zasedání nebude povoleno. 
 
Veškeré dotazy ze strany médií na soudní senát budou zodpovězeny následně písemnou formou 
přes tiskové oddělení zdejšího soudu, nikoliv formou rozhovoru. 
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